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Predmet:  Očitovanje povjerenika o Planu restrukturiranja objavljenog 16.10.2025 

        za društvo  NB7 INDUSTRY d.o.o. , OIB 89248576803, Zagreb 

 

 

 

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, Rješenjem broj St-1062/2025 dana 

28. svibnja 2025. godine otvorio je predstečajni postupak nad NB7 INDUSTRY d.o.o. , 

OIB 89248576803, Zagreb, Dankovečka ulica 8. 

Sukladno čl. 55. st. 4. Stečajnog zakona dajem očitovanje:  

U izradi  financijskog plana i operativnog restrukturiranja s ponudom vjerovnicima 

objavljenog dana 16.10.2025., društvo NB7 INDUSTRY d.o.o. u potpunosti je poštivalo 

važeće zakonske propise.  

 

Prikazane mjere koje prate Plan restrukturiranja sadrže opis mjera operativnog 

restrukturiranja i izračun njihovih efekata na profitabilnost poslovanja i otklanjanje 

insolventnosti poslovanja.  

Mjere restrukturiranja usmjerene su na dva značajna segmenta i to 

a) otvaranje novih tržišta i produljenje sezone  

b) racionalizacija materijalnih troškova 

 

Tijekom poslovanja u periodu od otvaranja predstečajnog postupka pa do danas društvo 

je postupno provodilo navedene mjere, te se već značajno počinju osjećati efekti nove 

fleksibilnije organizacije , stabilniji omjer troškova u odnosu na prihode čime se postiže 

učinkovitije planiranje projektima , upravljanje resursima a navedeno će rezultirati 

povećanjem produktivnosti i profitabilnosti, što će u konačnici osigurati opstanak društva 

i nesmetano podmirenje obveza preuzetih predstečajnom nagodbom.  

Ovaj Plan restrukturiranja je realan i provediv  

Zaključivanjem predstečajne nagodbe društvu će se olakšati poslovanje, naročito 

uspostavljanje odnosa sa bankama koje su iznimno značajan poslovni partner dužniku, a 

koje će direktno utjecati na povećanu prisutnost na tržištu čime će se osigurati puna 

zaposlenost proizvodnih kapaciteta društva.  

 

Osim navedenog,  uspješno proveden Plan restrukturiranja značajan je za namirenje 

vjerovnika a provođenje Plana restrukturiranja ovisi dakako osim tržišnih uvjeta i o 

rukovodećem kadru društva.  

 

 

Kutina, 10.11.2025. 

Povjerenik predstečajne nagodbe  

        Biserka Šmit-Sabolić 
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